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1) Gültig bis 27.10.2018 bei Kauf eines Möbelstücks Ihrer Wahl. Nicht mit 
anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar.  
Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der 
Marke based. Alle Preise sind Abholpreise. Nicht im Online Shop einlösbar.

bei Kauf eines Möbel-
stücks Ihrer Wahl

Einkaufsgutschein

-20%1)

Aus-

genommen 

alle Werbe- 

und Aktionsartikel 

aus diesem und 

den beiliegenden 

Prospekten und 

Werbemitteln. 

99,-
Gelschaum-
topper
(09270081/01)

statt 269,-*

Boxspringbett, Box: Bonellfederkern, Taschenfederkernmatratze, Komforttopper, inkl. Stauraum im Kopfteil, inkl. 2 Laden,  
Liegefläche: ca. 160/200cm 499,- oder ca. 180/200cm 599,- (07250012/01-02)

Flanellbettwäsche „BABY“, mit Zipp, 100% Baumwolle, ca. 140/200 und 70/90cm, in verschiedenen Farben erhältlich 10,- (53970035/01-03)

Stauraum  
im Kopfteil

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro.  
Solange der Vorrat reicht. 

499,--54%
Boxspringbett  

ca. 160/200 

cm

statt 1.096,-*

warme Winterbettwäsche

inkl. seitliche 
Bettschubladen

10,- -66%

Kunstfell „TEDDY“, Ø: 

ca. 80cm (42280048/ 

02,04-07)

statt 29,95*

5,-
Bettroller „AIKO“ 
ca. 57/39/17cm
(82490346)

statt 12,99*

gültig von Do., 18.10. 

bis Sa., 20.10.2018

gültig von Do., 18.10. 

bis Sa., 20.10.2018 10,- -66%
Flanellbett

wäsche „BABY“

statt 29,95*

Die neuesten
Herbsttrends
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VAT10-8-c     02

Schlafzimmer 4-teilig, in Schlammeiche Nachbildung mit Chrom
applikationen, bestehend aus: Bett, Liegefläche: ca. 180/200cm, 
ohne Lattenrost, Matratze, Auflagen und Deko,  
Kleiderschrank, B/H/T: ca. 225/210/58cm und  
2 Nachtkommoden 399,-  
Kommode, 1 Tür, 4 Schubladen, B/H/T: ca. 81/83/41cm 129,- 
(17870334/12-13)

6|

Schlafzimmerprogramm, Kiefer massiv weiß, bestehend aus:  
Drehtürenschrank, 1 Schublade, 7 Einlegeböden,  
B/H/T: ca. 180/220/65cm 699,-  
Bett, Kiefer massiv weiß, Liegefläche in 3 Positionen verstellbar,  
Liegefläche: ca.140/200cm 199,- (23590008/05,07)

7|

Polsterbett, Bezug: Creme, Füße: Eichefarben, Höhe: ca. 115 cm, 
Liegefläche: ca. 160/200cm 349,- oder auch in 180/200cm 399,- 
(26380050/03,01)
Drehtürenschrank, Planked Eiche weiß matt, inkl. Spiegel  
und 5 Fachböden, B/H/T: ca. 259/213/59cm 249,- (06870024/02)

1|

Kontinentalbett, Taschenfederkern-Matratze, inkl. Topper,  
Füße: Eiche massiv, Liegefläche: ca. 140/200cm 555,- (20170018/01)

3|

Bett, Hochglanz Weiß, Liegefläche: ca. 120/200cm 199,- (25930064/02)5|

weiß Hochglanz

Schwebetürenschrank, alpinweiß/Spiegel, inkl. 3 Accessoireshaltern, 
Breite: ca. 181cm 399,- (03800643/01)

2|

inkl. Accessoires

Drehtürenschrank, Korpus: alpinweiß, Front: weiß Hochglanz, 3-türig, 
4 Schubladen, inkl. 1 Kleiderstange, 3 Fachboden und Schmuckein-
teilung, B/H/T: ca.136/197/54 cm 279,- (03800156/02)

4|

inkl. 4 Schubladen, 1 Kleider­
stange, 3 Fachböden und  
Schuckeinteilung

Hochglanz

Die neuestenHerbsttrendsab sofort bei jedem mömax

349,--49%
1 | Polsterbett 

ca. 160/200 

cm

statt 693,-*

399,--46%
2 | Schwebe­

türenschrank

statt 745,-*

249,-
1 | Drehtüren­
schrank  
ca.259/213/59cm

statt 502,-*

inkl. 5 Fachböden

Kopfteilauswahl

Kopfteil in Höhe 
95+115cm erhältich

ohne Rahmen und Auf-lagen

199,-
statt 399,-*

5 | Bett 
ca. 120/200cm

555,-
3 | Kontinentalbett

statt 963,-* inkl. Taschen-federkern-matratze und  Topper

ohne Rahmen und Auf-lagen

279,-
statt 543,-*

4 | Drehtüren­
schrank 
ca. 136/197/54cm

VATc0-VAT10-8-c-02-03__@__2__@2__002   2 12.09.18   17:31



*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

03     VAT10-8-c

bestehend aus: 1 Bett, 1 Kleiderschrank und 2 Nachtkommoden

699,-
7 | Drehtürenschrank 
ca. 180/220/65cm

statt 1.141,-*

Bett auch in 
160+180/200cm erhältlich Kiefer massiv weiß

Die neuestenHerbsttrendsab sofort bei jedem mömax

ohne Rahmen und Auf-lagen

199,--44%
7 | Bett 

ca. 140/200cm

statt 356,-*

ohne Rahmen und Auf-lagen

399,--39%
6 | Schlafzimmer 

4-teilig

statt 657,-*

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf moemax.at

VATc0-VAT10-8-c-02-03__@__2__@2__003   3 12.09.18   17:31



*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VAT10-8-c     04

Jugendzimmer, in Alpinweiß/Eiche  
sägerau, bestehend aus:  
Kleiderschrank, inkl. Soft-Close System, 
B/H/T: ca. 125/202/55cm 349,-  
Bett, Liegefläche: ca. 140/200 cm,  
ohne Rahmen und Auflagen 149,-  
Nachtkästchen, 1 Schublade,  
B/H/T: ca. 52/40/38 cm 69,-  
Schreibtisch, B/H/T: ca. 120/75/60cm 179,- 
Kommode, mit integriertem Spiegel,  
B/H/T: ca. 46/121/40cm 199,-  
TV-Element, inkl. Soft-Close System,  
B/H/T: ca. 125/111/40cm 249,-  
Regal, B/H/T: ca. 42/133/40cm 99,- 
(17870290/01-07)

4|

Bett, Sonoma/weiß Nachbildung,  
inkl. Lattenrost und Regale, zum Aufklappen, 
Liegefläche: ca. 140/200cm 379,- (19940001/01)

5|

Etagenbett, Buche weiß, teilbar in 2 Einzel-
betten, ohne Rahmen und Auflagen, B/H/T: 
ca. 102/160/209cm 279,- (26190032/02)

6|

Kaltschaummatraze, Bezug: imprägniert mit 
Extrakten von Lavendel und Alpenkräutern, 
Oberseite: spezieller Kaltschaum mit Anti
dekubitusschnitt für noch mehr Elastizität, 
Stabilität und Druckentlastung, Unterseite: 
antibakteriell, schützt vor unangenehmen 
Gerüchen sowie vor Pilz- und Schimmel-
bildung, Liegefläche: ca.90/200cm 299,- 
(08000005/01)

1|

299,-
1 | Kaltschaum-
matratze  
ca. 90/200cm

statt 603,-*

Gel-Komfortschaumkernmatratze, Bezug: 
mit antibakterieller Einlage, Oberseite: 
Gelschaum, Komfortschaumkern, Liege
fläche:ca.90/200cm 199,- (08000006/01)

2|

199,-
2 | Gel-Komfort-
schaummatratze 
ca.90/200cm

statt 432,-*

antibakteriell

Bezug abnehmbar und waschbar bis 60°C

wendbar

Antidekubitusschnitt

Bezug imprägniert mit Extrakten von Lavendel und Alpenkräutern

FuerHausstauballergikergeeignet

verschiedene Härtegrade

Komfortschaum
Matratze wendbar

waschbar bis 60 Grad

waschbar

extra softer „Bamboo“ Bezug

Gesamthöhe:ca.22cm

Matratzenkern mit spezieller Imprägnierung 
gegen Gerüche sowie Pilz- und Schimmelbildung

Gelschaumauflage

Die neuestenHerbsttrendsab sofort bei jedem mömax

Lattenrost, 13 Doppellattenelemente,  
26 Leisten, Liegefläche: ca. 90/200cm 39,90 
(26380292/01)

3|

Höhe: 6cm 
Kautschukkappen inneliegend 
massiver Schichtholzrahmen natur
geeignet für Körpergewicht bis 80kg
mehrfach verleimte Schichtholzfederleisten
13 Doppellattenelemnte gelagert in flexiblen Kunststoffkappen

3990
-42%

3 | Lattenrost

statt 69,-*

VATc0-VAT10-8-c-04-05__@__2__@2__004   4 12.09.18   17:32



*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

05     VAT10-8-c

379,-
5 | Bett ca. 
140/200 cm

statt 641,-*

ohne Rahmen und Auf-lagen

349,--40%
4 | Kleider-

schrank

statt 583,-*

Die neuestenHerbsttrends

279,--44%
6 | Etagenbett

statt 499,-*

Buche massiv weiss

ohne Rahmen und Auf-lagen

149,--45%
4 | Bett ca. 

140/200cm

statt 273,-*

ohne Rahmen und Auf-lagen

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf moemax.at
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VAT10-8-c     06

Couchtisch, 3-teilig, Mangoholz, lackiert, naturfarben,  
B/H/T: ca. 45/36/25cm, 50/45/40, 45/36/26cm 49,90 (03770057/01)

1|

Couchtisch, weiß matt, Tischplatte: Betonoptik, inkl. Stauraum, 
B/H/T: ca.120/42/60cm 99,90 (28080122/01)

2|

9990
2 | Couchtisch

statt 257,-*

inkl. Stauraum

Couchtisch, Akazie massiv, Metall schwarz, Füße Kufe,  
B/H/T: ca. 115/45/70cm 179,- (16300021/02)

3|

179,-
3 | Couchtisch

statt 397,-*

Couchtisch, weiß matt, Eiche massiv, inkl. Stauraum,  
B/H/T: ca. 110/43/65cm 199,- (17390001/02)

4|

199,-
4 | Couchtisch

statt 249,-**

inkl. Stauraum

Couchtisch, Echtholz, white washed, inkl. Glastischplatte,  
B/H/T: ca. 110/45/60cm 249,- (16540013/03)

5|

Lowboard, Korpus: Wildeiche Nachbildung, Front: weiß Hochglanz, 
2 Türen, 1 Lade, 1 offenes Fach, B/H/T: ca. 165/46/46cm 129,- 
(08870297/03)

6|

Hochglanz

Lowboard, weiß Hochglanz lackiert, 2 Türen, 1 Klappe, 1 Fach,  
griffloses Öffnen, B/H/T: ca. 202/54/40cm 222,- (10870132/01)

7|

222,-
7 | Lowboard

statt 316,-*

griffloses ÖffnenHochglanz

Beistelltisch, weiß lackiert/natur Echtholz, B/H/T: ca. 48/46/48cm 
29,90 (06400239/01;79680122/01)

8|

Wohnwand, Monastery Eiche Nachbildung, 4-teilig,  
B/H/T: ca. 220/180/40cm 88,- (18030118/01)

9|

4990
statt 170,-*

1 | Couchtisch

-70%
Echtholz

3-teilig

249,--48%
5 | Couchtisch

statt 485,-*

129,--35%
6 | Lowboard

statt 199,-*

2990
-40%

8 | Beistelltisch

statt 50,-*

Die neuestenHerbsttrendsab sofort bei jedem mömax

Solange der Vorrat reicht!

Massivholz

Wohnzimmerprogramm, in Weiß Hochglanz mit Sonoma Eiche  
Nachbildung, bestehend aus:  
Wohnwand, B/H/T: ca. 290/207/50cm 599,-  
Vitrine, 1-türig, 4 Glaseinlegeböden,  
B/H/T: ca. 70/207/38cm 222,-  
Highboard, B/H/T: ca. 140/122/43cm 279,-  
Sideboard, 2 Türen, 4 Schubladen,  
B/H/T: ca. 180/84/43cm  333,- (00670205/01-04)

10|

VATc0-VAT10-8-c-06-07__@__2__@2__006   6 12.09.18   17:33



*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

07     VAT10-8-c

4-teilig

Die neuestenHerbsttrendsab sofort bei jedem mömax

599,--52%
10 | Wohnwand

statt 1.249,-*

Solange der Vorrat reicht!

88,-
9 | Wohnwand

Dauer-tiefpreis

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf moemax.at
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1) Spektrum der verfügbarren EEK von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.
*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 

**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
VAT10-8-c     08

Wohnprogramm, weiß/grau Hochglanz,  
bestehend aus:  
Wohnwand, inkl. LED-Beleuchtung (ein
gebaute LEDs, nicht tauschbar, Energieklasse 
A+1)), B/H/T: ca. 296/198/50cm 599,-  
Sideboard, 4 Türen, 2 Schubladen,  
B/H/T: ca. 171/102/50cm  299,- (27370132/01-02)

3|

Wohnprogramm, Front anthrazit matt  
lackiert, bestehend aus:  
TV-Element, B/H/T: ca. 235/64/42cm 299,-  
Vitrine, B/H/T: ca. 60/189/42cm 249,-  
Hängeelement, B/H/T: ca. 60/63/32cm 
149,- Couchtisch, Edelstahloptik,  
B/H/T: ca. 70/46/69cm 149,-  
(28080108/01-02,04,07)

2|

große Typenauswahl

Soft Close

auch in Weiß erhältlich

inkl. Wenderückwand

249,-
2 | Vitrine

statt 356,-*

299,--39%
2 | TV- 

Element

statt 495,-*

Wohnprogramm, weiß/Eiche Trüffel,  
bestehend aus: Vitrine, inkl. LED-Beleucht
ung, 1 Holz-/Glastüren, 1 Holztür,  
1 Innenschublade, B/H/T: ca. 85/195/41cm 
(eingebaute LEDs nicht tauschbar,  
Energieklasse A+1)) 233,-  
Highboard, 2 Türen,  
B/H/T: ca. 109/143/42cm 222,-  
Sideboard, inkl. LED-Beleuchtung, 3 Türen, 
B/H/T: ca. 164/87/42cm (eingebaute LEDs 
nicht tauschbar, Energieklasse A+1)) 199,- 
Spiegel, ca. 164/96cm 79,90  
Hängeelement, ca. 55/55/28cm 44,-  
Hängeelement, ca. 55/55/28cm 44,-  
Wandboard, ca. 150/20/20cm 33,-  
TV-Element, ca. 164/46/42cm 111,-  
Hängeelement, ca. 164/55/42cm 129,-  
Vitrine, 2 Türen, ca. 85/143/42cm 199,-  
Vitrine, 2 Türen, ca. 64/195/42cm 199,- 
Couchtisch, ca. 90/38/90cm 69,90 
(18030233/01-04,15-22)

1|

233,-
1 | Vitrine

statt 492,-*

Wohnprogramm, in Mango massiv,  
rauchige Optik, Türfronten individuell  
wendbar, bestehend aus:  
Vitrine, 1 Glastür, 1 Holztür,  
B/H/T: ca. 67/180/42cm 399,-  
Sideboard, 3 Türen, 3 Schubladen,  
B/H/T: ca. 130/86/42cm  399,-  
Vitrine, 2 Glastüren, 4 Schubladen,  
B/H/T: ca. 100/180/42cm 599,-  
Regal, 2 Schubladen,  
B/H/T: ca. 67/180/42cm 379,-  
Lowboard, 2 Schubladen,  
B/H/T: ca. 150/50/55cm 333,-  
(23620036/01,03-05,07)

4|

Solange der Vorrat reicht!

222,-
1 | Highboard

statt 422,-*
111,-
1 | TV-Element

statt 281,-*

6990
-66%

1 | Couchtisch

statt 210,-*

149,-
2 | Hänge
element

statt 244,-*

Die neuestenHerbsttrendsab sofort bei jedem mömax
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

09     VAT10-8-c

Soft-Close

inkl. LED-Beleuchtung
299,-
3 | Sideboard

statt 449,-*

599,--33%
3 | Wohnwand

statt 899,-*

399,-
4 | Vitrine

statt 713,-*

jedes Stück ein Unikat inkl. Wendefront

333,-
4 | Lowboard

statt 679,-*

399,-
4 | Sideboard

statt 713,-*

Die neuestenHerbsttrends

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf moemax.at

VATc0-VAT10-8-c-08-09__@__2__@2__009   9 12.09.18   17:32



*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis.  

Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
VAT10-8-c     10

Dreisitzer-Sofa, Stoffbezug beige, Füße: Holz 
mit Chromummantelung, Wellenunterfeder
ung, Rücken echt, inkl. Stauraum in der 
Armlehne, B/H/T: ca. 220/84/91cm, Farb- 
und Stoffauswahl zum individuellen Preis 
erhältlich 499,- (04750037/04)

3|

Wohnlandschaft, Bezug: Stoff grau,  
Nosagunterfederung, Füße: verchromt,  
inkl. Bettfunktion, Schenkel: ca. 279/180cm, 
Liegefläche: 214/125 cm, Farb- und Stoffaus-
wahl zum individuellen Preis erhältlich 999,- 
(25270221/02)

1|

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

inkl. verstellbarem 
Kopfteil

Polstermöbelprogramm, Stoffbezug grau, 
bestehend aus: Wohnlandschaft, Feder-
kernpolsterung, Schenkel: ca. 169/238cm. 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen 
Aufpreis erhältlich 1.299,- Aufpreis für Arm-
teilverstellung 99,90 Kissen, Stoffbezug grün, 
B/H: ca. 38/38cm 12,99 Kissen, Stoffbezug 
grün, B/H: ca. 55/40cm 22,90 (21390087/10-14)
Couchtisch, grau, Glas, Metall, Hochglanz, 
B/H/T: ca. 80/40/60cm 69,90 (22390231/02)
Hocker, Federkernpolsterung,  
B/H/T: ca. 128/42/68cm 299,- (21390087/15)
Umfangreiches Typenprogramm  
zur individuellen Wohnraumgestaltung.  
Mehr als 500 Stoff- und Lederkombi
nationen, ein- oder mehrfärbig planbar.
Auswahl an 4 verschiedenen Sitzqualitäten, 
sowie 2 verschiedene Sitzhöhen (42cm und 
45cm). Unterschiedliche Füße in Metall und 
diversen Holzfarben erhältlich. Weiteres 
bietet das Programm optional einen Vorzieh-
sitz, eine Bettfunktion und unterschiedliche 
Stauraummöglichkeiten.

2|

1.299,-
2 | Wohn-
landschaft

statt 1.926,-*

verschiedene Sitzqualitäten, 
Steppungen, Füße,  
Armteile etc. erhältlich

individuell planbar

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

999,--48%
1 | Wohnland-

schaft

statt 1.927,-*

Wohnlandschaft, Stoffbezug dunkelgrau, 
Massivholz, Ottomane links, B/H/T:  
ca. 292/72-93/106cm, verschiedene Farb- 
und Stoffvarianten zum individuellen Preis 
erhältlich 1.399,- (04570005/01)
Couchtisch, Eiche Bianco Nachbildung/ 
Graphit, inkl. Ablagefache, B/H/T:  
ca. 120/43/70cm 179,- (27370312/07)

4|

6990

2 | Couchtisch
Dauer-tiefpreis

Die neuestenHerbsttrendsab sofort bei jedem mömax
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

11     VAT10-8-c

inkl. Stauraum 
in der Armlehne

499,--41%
3 | Dreisitzer- 

Sofa

statt 846,-*

Massivholz-Leiste

BettfunktionArm-und Kopf-
teilverstellung

1.399,-
4 | Wohn-
landschaft

statt 1.980,-*

179,--29%
4 | Couchtisch

statt 254,-*

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf moemax.at
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VAT10-8-c     12

Wohnlandschaft, Stoffbezug grau, inkl. Bett-
funktion und Stauraum, 1 Kopfstütze, Schen-
kel: ca. 170/268cm, Farb- und Stoffauswahl 
zum individuellen Preis erhältlich 699,- 
(15740008/01)

8|

Wohnlandschaft, Bezug: Stoff grau/Lederlook 
weiß, Nosagunterfederung, inkl. Bettfunktion 
und Stauraum, mit Kopfteilverstellung, 
Schenkelmaß: ca. 262/224cm, Liegefläche: 
ca. 185/125cm, Farb- und Stoffauswahl zum 
individuellen Preis erhältlich 899,- (05520301/01)

9|

Bigsofa, Stoffbezug schwarz, inkl. Kissen, 
Sitz Kaltschaum, inkl. Armteilverstellung, 
B/T: ca. 278/117cm, Farb- und Stoffauswahl 
zum individuellen Preis erhältlich 999,- 
(06470036/01)

10|

Sessel, Lederlook schwarze, Nähte weiß, 
B/H/T: ca. 54/72/63cm 66,- (23000088/01)

4|

Sessel, Bezug: grau, Füße: Holz schwarz, 
B/H/T: ca. 78/81/78cm 149,- (02950009/06)

5|

149,-
5 | Sessel

statt 245,-*

Sessel, Stoffbezug beige/grau/schwarz,  
Nosagunterfederung, B/H/T:  
ca. 63/105/83cm, Farb- und Stoffauswahl 
zum individuellen Preis erhältlich 166,- 
(22200050/02)

6|

Fernsehsessel, Bezug: Lederlook schwarz, 
inkl. Motor, Rücken verstellbar,  
B/H/T: ca. 77/100/86cm 222,- (01810020/01)

7|

222,-
7 | Fernsehsessel

statt 493,-*

mit Motor

Sofa, Stoffbezug: grau, Federkern, B/H/T: ca. 
156/94/99cm, Liegefläche: ca. 198/127cm, 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen 
Preis erhältlich 333,- (27030054/01)

1|

Schlafsofa, Bezug: braun, Wellenunter-
federung, inkl. Bettfunktion, B/H/T: ca. 
200/70/105cm, Liegefläche: ca. 195/145cm, 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen 
Preis erhältlich 499,- (18770481/01)

2|
inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

Schlafsofa, Stoffbezug petrol, Längsschläfer, 
inkl. Bettfunktion, Liegefläche:  
ca. 195/140cm, B/H/T: ca. 200/92/98cm, 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen 
Preis erhältlich 649,- Zierkissen, gemustert, 
B/H: ca. 40/40cm 24,90 (25270266/01-02)

3|

649,-
3 | Schlafsofa

statt 1.164,-*

Längsschläfer inkl. Bettfunktion

333,-
1 | Sofa

statt 635,-*
-47%

499,--52%
2 | Schlafsofa

statt 1.060,-*

66,--39%
4 | Sessel

statt 110,-*

Die neuestenHerbsttrendsab sofort bei jedem mömax

Dauer-tiefpreis

inkl. Bettfunktion

166,-
6 | Sessel

VATc0-VAT10-8-c-12-13__@__2__@2__012   12 12.09.18   17:32



*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

inkl. Kopfteilverstellung

inkl. Armteilverstellung

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

Dauer-tiefpreis

899,--39%
9 | Wohnland-

schaft

statt 1.485,-*

Die neuestenHerbsttrendsab sofort bei jedem mömax

Kaltschaumpolsterung

699,-
8 | Wohn-
landschaft

999,--36%
10 | Bigsofa

statt 1.572,-*

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf moemax.at
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich  
empfohlenen Preis.**Stattpreis bezieht sich auf unseren 

bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 
Solange der Vorrat reicht. 
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Wohn-/Speiseprogramm, weiß oder  
anthrazit matt Lack, Wildeiche massiv,  
Wenderückwand, bestehend aus:  
Vitrine, B/H/T: ca. 60/189/42cm 229,-  
Highboard, B/H/T: ca. 177/117/42cm 399,-  
Ausziehtisch, B/H/T: ca. 160-240/76/90cm 
249,- (28080108/08-09,11) Stuhl, braun, Eiche 
massiv, natur Lack, B/H/T: ca. 44/87/55cm 
69,90 (22890009/01) Hocker, Strick-Zopfmuster 
in Grau, rund, Ø/H: ca. 34/51cm 19,90 
(81030078/02)

8|

Bartisch, weiß Hochglanz,  
inkl. 4 Glasböden und offenen Fächern,  
B/H/T: ca. 157/110/55cm 222,- (10870440/01)
Barhocker, Lederlook schlammfarben, 
Chromgestell, B/H/T: ca. 46/88-109/47cm 
39,90 (23810284/02)

9|

Speisezimmerprogramm, Akazie massiv, 
bestehend aus:  
Esstisch, B/H/T: ca. 180/76/90cm 222,- 
Sitzbank, B/H/T: ca. 160/45/40cm 149,- 
Stuhl, B/H/T: ca. 46/100/55cm 79,90 
(20180003/14,12,15)

2|

222,-
2 | Esstisch

statt 416,-*

7990
2 | Stuhl

statt 139,-*

Esstisch, Tischplatte: Keramik dunkel Dekor, 
Untergestell: graphit, B/H/T:  
ca. 160-210/75/90cm 333,- (28080065/01)
Stuhl, Lederlook/Stoff grau, Chromgestell, 
max. Belastung: ca. 120kg, B/H/T:  
ca. 55/86/64cm 111,- (02890103/01)

5|

ausziehbar

111,-
5 | Stuhl

statt 199,-*

Stuhl, Samtbezug grün, Metallfüße anthrazit, 
B/H/T: ca. 45/88/56cm 29,90 (11250031/02)

3|

2990
3 | Stuhl

statt 72,-*

149,--40%
2 | Sitzbank

statt 249,-*

Esstisch, Eiche Bianco Dekor Graphit, 
ausziehbar, B/H/T: ca. 160/75/90cm 333,- 
(27370312/08)
Stuhl, grau, Füße: Eiche weiß gekalkt, 
B/H/T: ca. 49/95/62cm 119,- (27680072/02)

10|

Tischgruppe, Eiche Sonoma/weiß Nach
bildung, 2 Bänke: B/H/T: ca. 139/45/37cm, 
1 Tisch: B/H/T: ca. 139/75/80cm 99,90 
(16610001/01)

1|

Schwingstuhl, Lederlook dunkelbraun, 
Chromgestell, B/H/T: ca. 43/99,5/57,5cm  
39,90 (02890027/02)

4|

3990
-60%

4 | Schwing-

stuhl

statt 100,-*

333,-
statt 506,-*

5 | Esstisch

Schwingstuhl, Lederlook schlamm, Chrom, 
B/H/T: ca. 45/100/64cm 44,- (02890106/01)

6|

Stuhl, Bezug: grau, Füße: Eiche,  
B/H/T: ca. 48/92/57cm 49,90 (26870092/01)

7|

4990
7 | Stuhl

statt 139,-*

Solange der Vorrat reicht!

44,--56%
6 | Schwing-

stuhl

statt 100,-*
Solange der Vorrat reicht!

9990
1 | Tischgruppe

statt 220,-*
-54%
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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229,-
8 | Vitrine

statt 356,-*

ausziehbar

249,-
8 | Aus-
ziehtisch

statt 442,-*

222,-
9 | Bartisch

statt 379,-*

333,-
10 | Esstisch

statt 519,-*

ausziehbar

119,-
10 | Stuhl

statt 179,-*

60%

399,-
8 | Highboard

statt 646,-*

6990

8 | Stuhl

Dauer-tiefpreis

3990
-50%

9 | Barhocker

statt 79,90**

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf moemax.at
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1) Spektrum der verfügbaren EEK Haushaltskühlgeräte, Backöfen, Waschmaschinen und Geschirrspüler von 
A+++ - D. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. 2) Gültig bis 27.10.2018 bei 

Kauf von Planungsküchen der Marken Nolte und Nobilia. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen oder 
Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. Pro Person und Einkauf nur ein Gut-
schein gültig. Keine Barauszahlung möglich. Nicht im Online Shop einlösbar. *Stattpreis bezieht sich auf uns 

vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. 
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht.

Eckküchenblock, Schenkel: ca. 265/215cm, Geräte-
set 4-teilig und Spüle, verschiedene Farbvarianten 
preisgleich erhältlich, Geräte der Marke Leonard: Herd 
LHN1112X, A1), Ceranfeld LES6001F, Geschirrspüler 
LI1327X, A+1), Kühl-/Gefrierkombination LKT1441, A+1), 
Gerät der Marke Elica: Dunstabzug MISSYDT60, E1) 
1.899,- (04530976/01-03) Aufpreis für Geschirrspüler 399,-

1|

1.899,-
1 | Eckküchenblock

statt 2.199,-**

Eckküchenblock, Maße: ca. 120/185/205cm,  
inkl. Geräteset 4-teilig und Spüle, verschiedene 
Farbvarianten preisgleich erhältlich, Geräte der 
Marke Zanker: Backofen KOB10301XB, A1), Ceranfeld 
KEV6340FBB, Kühlschrank KBA15011SB, A+1), Geschirr-
spüler KDT10003FB, A+1), Gerät der Marke Respekta: 
Dunstabzug CH22098-90IX-B, B1) 2.499,- (08470095/01-04)
Aufpreis für Geschirrspüler 399,-

2|

Echtlack Hochglanz

2.499,-
2 | Eckküchenblock

statt 3.099,-**

Einbauküchenblock, Maße: ca. 261/340cm,  
ohne Geräte, Spüle, Relingsystem und Beleuchtung  
3.999,- (04530721/01-02)

4|

Aufpreis für 
Geschirrspüler

inklusive

Einbauherd 

Cerankochfeld 

Kühl-/Gefrier

kombination 

Dunstabzug  

Einbauspüle

planungsfähig

planungsfähig

Aufpreis für 
Geschirrspüler

Eckküchenblock, Schenkel: ca. 245/275cm, ohne 
Geräte, Spüle und Unterbaubeleuchtung, verschied
ene Farbvarianten preisgleich erhältlich  2.499,- 
(15660491/01-02)

3|

inklusive

Einbau-

backofen  

Cerankochfeld 

Kühlschrank 

Dunstabzug  

Einbauspüle

Küchengutschein

ab einem Einkaufswert 
von 3.000,- Euro bei Kauf 
von Planungsküchen

Im Wert von

e 1.000,-oder oder
ab einem Einkaufswert 
von 2.000,- Euro bei Kauf 
von Planungsküchen

e 350
Im Wert von

1.750,-
im Wert von

2) ab einem Einkaufs
wert von 5.000,- Euro 
bei Kauf von 
Planungsküchen  

und Aktionsartikel 

aus diesem und 

den beiliegenden 

2)

Aus-

genommen 

alle Werbe- und 

Aktionsartikel 

aus diesem und 

den beiliegenden 

Prospekten und 

Werbemitteln.

-50%3)

vom Herstellerlistenpreis bei 
Kauf von Planungsküchen der 
Marken Nolte und Nobilia
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3) Gültig bis 27.10.2018 bei Kauf von Planungsküchen der Marken Nolte und Nobilia. Gültig vom Herstellerlistenpreis. Nicht mit anderen Aktion 
en (z.B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. Alle Preise sind Abholpreise. 4) Gültig nur 
für Küchen; 0% Effektivzinssatz p.a.; 0% Anzahlung; 0% Bearbeitungsgebühr. Laufzeit 48 Monate; ab einem Einkaufswert von 1.000,- Euro; bank
übliche Bonitätskriterien vorausgesetzt. Finanzierungsentscheidung obliegt unserer Partnerbank: BNP Paribas Personal Finance SA, Nieder
lassung Österreich. Finanzierungsbeispiel: Gesamtkreditbetrag € 1.200,-; Laufzeit 48 Monate; monatliche Rate € 25,-; zu zahlender Gesamtbetrag:  
€ 1.200,-; gültig bis 27.10.2018. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis.  
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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Auszug aus der Frontauswahl

3.999,-
4 | Einbauküchenblock 
ohne Geräte  
und Spüle

hochwertige 
Schichtstofffront

planungsfähig

planungsfähig

2.499,-
3 | Eckküchenblock 
ohne Geräte  
und Spüle

statt 3.639,-*

Monate 

zinsfrei
4)

0% Effektivzinssatz
0% Bearbeitungsgebühr

ab einem Kücheneinkaufs

wert von 1.000,- Euro

0% Anzahlung

48

Küchengutschein

ab einem Einkaufswert 
von 2.000,- Euro bei Kauf 
von Planungsküchen

e 350,-
Im Wert von

2)

,- ab einem Einkaufs-
wert von 5.000,- Euro 
bei Kauf von 
Planungsküchen  

Aus-

genommen 

alle Werbe- 

und Aktionsartikel 

aus diesem und 

den beiliegenden 

Prospekten und 

Werbemitteln. 

genommen 

alle Werbe- und 

Aktionsartikel 

aus diesem und 

den beiliegenden 

Prospekten und 

Werbemitteln.

%3)

vom Herstellerlistenpreis bei 
küchen der 

Marken Nolte und Nobilia Jetzt neu:
Online-Shopping

auf moemax.at
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller 
unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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Kommodenserie , Korpus und Front: weiß, 
Kanten: Sonoma Eiche Nachbildung,  
Kommode, 2 Türen, 2 Schubladen,  
B/H/T: ca. 80/103/48cm  69,90  
Kommode, 4 Schubladen,  
B/H/T: ca. 50/103/48cm 59,90  
Sideboard, 3 Türen, 3 Schubladen, B/H/T: 
ca. 118/103/48cm 99,90 (08870390/01-03)

1|

Kommode, Metall braun, Platte: Massivholz, 
3 Türen, Gold Applikationen,  
B/H/T: ca. 49/91/37cm 99,- (18890003/01)

2|

99,-
2 | Kommode

statt 213,-*

Highboard, Wotaneiche/Lava Nachbildung, 
2 Klappen, 2 Türen, 6 Einlegeböden, Griffe 
aus Metall, B/H/T: ca. 144/108,5/37cm 
139,- Kommode, 2 Klappen, 1 Lade,  
2 Einlegeböden, B/H/T: ca. 72/108,5/37cm 
79,90 (13990221/03-04)

5|

139,-
5 | Highboard

statt 212,-*

Kommode, weiß lackiert, Füße: Kiefer mit 
Metall, 2 Türen mit Lochgriffen, B/H/T:  
ca. 80/71/40cm 55,- (79680035/02)

4|

Garderobenprogramm, Korpus: weiß,  
Front: anthrazit Hochglanz, bestehend aus:  
Schuhschrank, 2 Türen, 1 Schublade,  
2 Klappen, B/H/T: ca. 134/100/34cm 199,-  
Spiegel, B/H/T: ca. 134/45/12cm 88,-  
Garderobenpaneel, 1 Hutablage,  
2 Kleiderstangen und 4 Haken,  
B/H/T: ca. 84/130/33cm 88,-  
Sitzbank, 1 Schublade, 1 Fach,  
B/H/T: ca. 84/50/42cm 88,- (10870227/01-04)
Mehrzweckschrank, weiß Hochglanz  
lackiert, 4 Türen, 10 Einlegeböden,  
B/H/T: ca. 70/210/34cm 199,- (10870218/01)

6|

Vorzimmerprogramm, Lack weiß Hochglanz, 
Griffleiste: grau matt, bestehend aus:  
Schuhschrank, 1 Schublade, 2 Türen,  
B/H/T: ca. 64/105/36cm 99,-  
Schuhschrank, 1 Schublade, 3 Türen,  
B/H/T: ca. 64/146/36cm 149,-  
Garderobenpaneel, mit Bügel und Haken, 
B/H/T: ca. 48/140/33cm 79,90  
Garderobenbank, 1 Schublade,  
B/H/T: ca. 60/44/42cm 69,90 (10870443/01-04)
Wandspiegel, Form: Rund mit Dekolicht in 
3D-Optik (eingebaute LEDs nicht tauschbar, 
EEK A+1)), Ø: ca. 80cm 129,- (18380708/01)

7|

Garderobenständer, Stahl schwarz lackiert,  
18 Haken, 3 Ablagen, B/H/T:  
ca. 67/185/32cm 33,- (25400027/01-02)
Wandspiegel, Wotan Eiche Nachbildung, 
horzontal und vertikal hängbar,  
B/H: ca. 45/60cm 17,99 (27570144/01)
Schuhkipper, Grandson Eiche Nachbildung, 
4 Klappen, 2-teilig, Schuhwalzen,  
B/H/T: ca. 64/164/24cm 99,- (28080012/04)
Beistelltisch, schwarz, Massivholz natur, 
mit Rollen, B/H/T: ca. 44/58/44cm 29,90 
(79680102/01)

8|

55,-
4 | Kommode

statt 129,-*
-57%

Dauer-tiefpreis

7990
-36%

5 | Kommode

statt 125,-*

5990
1 | Kommode 
ca. 50/103/48cm

9990
1 | Sideboard 
ca. 118/103/48cm6990

1 | Kommode 

ca. 80/103/48cm

Kommodenserie, weiß lackiert mit Füßen  
in Eichefarben, Kommode, 4 Schubladen,  
1 Tür, B/H/T: ca. 97/76/41cm 169,-  
Sideboard, 5 Schubladen, 2 Türen,  
B/H/T: ca. 145/76/41cm 249,-  
Sideboard, 6 Schubladen, 2 Türen, B/H/T: 
ca. 169/101/41cm  299,- (05750076/02-04)

3|

169,-
3 | Kommode, 
ca. 97/76/41cm

statt 293,-*

299,-
3 | Sideboard, 
ca. 169/101/41cm

statt 558,-*

249,--43%
3 | Sideboard, ca. 

145/75/41cm

statt 440,-*
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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199,-
6 | Schuhschrank

statt 287,-*

Hochglanz

horizontal oder 
vertikal hängbar

99,-
7 | Schuhschrank

statt 162,-*

6990
7 | Garde-
robenbank

statt 100,-*

129,-
7 | Wandspiegel

statt 253,-*

1799
8 | Wand-
spiegel

statt 30,-*

33,--42%
8 | Garderoben-

ständer

statt 57,-*

99,-
8 | Schuh-
kipper

statt 172,-*

%

Hochglanz

mit LED!

199,--36%
6 | Mehrzweck-

schrank

statt 312,-*

88,-
6 | Spiegel, Paneel 
oder Sitzbank

statt 125,-*

7990

7 | Garderoben

paneel

statt 113,-*

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf moemax.at
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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Schreibtisch, weiß, Melamin, höhenver
stellbar, Anschlagsleiste mit Skalierung,  
B/H/T: ca. 110/63-93/60cm 77,- (05280056/01)
Drehstuhl, Sitz: grau, Lehne: Streifen rosa/
fuchsia/dunkelrosa, max. Belastbarkeit: 
ca. 100 kg, B/H/T: ca. 41/81-93/52cm 35,- 
(19980017/02)

1|

Schreibtisch, Korpus: Wotaneiche Nach
bildung, Front: Perlweiß, 1 Tür, 1 Schublade, 
Griffe: Chrom matt, B/H/T: ca. 150/76/60cm 
99,90 (18030404/02)

2|

Schreibtisch, braun/weiß, Mangoholz,  
4 Schubladen in verschiedenen Dekoren, 
B/H/T: ca. 135/85/55cm 222,- (03770039/01)

5|

222,-
5 | Schreibtisch

statt 342,-*

Massivholz

Drehstuhl, Lederlook grün, Netzstoff: grau, 
max. Belastbarkeit: ca. 100kg, B/H/T:  
ca. 60/91/57cm 39,90 (28820071/01)

3|

3990
3 | Drehstuhl

statt 75,-*

Chefsessel, Bezug: Netzstoff schwarz,  
inkl. Kopfstütze, Armlehnen klappbar,  
Wippfunktion, max. Belastbarkeit:  
ca. 120kg, B/H/T: ca. 64/112-120/64cm  
55,- (28820081/01)

4|

55,-
4 | Chefsessel

statt 79,90**

Chefsessel, schwarz/grau, Wippfunktion,  
Relaxfunktion, 2 Kissen, verstellbare  
Armlehnen, max. Belastbarkeit:  
ca. 120kg, B/H/T: ca. 65/125-135/60cm 
144,- (05750075/01)

6|

inkl. Relaxfunktion

Chefsessel, anthrazit/schwarz, Drehkreuz 
und Armlehne aus Metall, Wippfunktion, 
max. Belastbarkeit: ca. 150kg, B/H/T:  
ca. 68/115-123/68cm 149,- (18850008/01)

7|

149,-
7 | Chefsessel

statt 285,-*

neigungsverstellbar

höhenverstellbar

77,-
1 | Schreibtisch

statt 129,-*
-40%

9990
-40%

2 | Schreibtisch

statt 168,-*

144,--19%
6 | Chefsessel

statt 179,-**

35,-
statt 86,-*

1 | Drehstuhl

-59%

Solange der Vorrat reicht!
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21     VAT10-8-c

Raumteiler, weiß, 6 offene Fächer,  
horizontal/vertikal stellbar, B/H/T:  
ca. 155/117/35cm 77,- (04210002/02)

9|

horizontal/vertikal stellbar

Raumteiler, Alteiche oder Schneeeiche 
Nachbildung, 4 offene Fächer,  
B/H/T: ca. 73/73/33cm 29,90 (06870238/03-04)

8|

Regal, weiß lackiert, Kiefer massiv, 5 Ein
legeböden, B/H/T: ca. 85/200/40cm 189,-  
Vitrine, weiß lackiert, Kiefer massiv,  
3 Einlegeböden, 1 Tür, links und rechts 
montierbar, B/H/T: ca. 56/180/45cm 189,- 
(23590007/07-08)

10|

Regal, Rahmen in Weiß, 5 Ablagen  
in Bambus massiv,  
B/H/T. ca. . 34/140/33cm 34,90  
3 Ablagen, B/H/T: ca. 70/59/30cm  29,90 
(79680078/04,02)

11|

3490
11 | Regal

statt 65,-*

2990
11 | Schuhregal,  
3 Ablagen

statt 57,-*

Allzweckwagen, weiß, Stahl, 3 Ablagen, 
B/H/T: ca. 38/78/48cm 25,- oder mint  
(o. Abb.) 25,- (26870238/01-02;06440018/01)

12|

25,-
12 | Allzweck
wagen

2990
-55%

8 | Raumteiler

statt 67,-*

189,-
-34%

10 | Regal  

oder Vitrine

statt 287,-*

77,- -40%
9 | Raumteiler  

6 Fächer

statt 130,-*

Dauer-tiefpreis

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf moemax.at
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Wanddeko „PAOLO“, Metall, Ø: ca. 85cm, 
schwarz 39,95 (18110008)

10|

Schlaufenvorhang „HANNA 2 STK.“, trans-
parent, inkl. Universalband, 100% Polyester, 
Voile, ca. 140/245cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 6,99 (81900020/01-04,09,11)

2|

699
2 | Schlaufen­
vorhang  
„HANNA 2 STK.“

statt 9,99*

Ösenvorhang „MARTIN S.“, blicktdicht,  
100% Polyester, Webstoff, ca. 140/245cm, 
schwarz 14,99 (69950185)

3|

Ösenvorhang „ULLI“, blickdicht, 100% 
Polyester, ca. 140/245cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 16,99 (69950524/01-12)

4|

1699
4 | Ösenvor­
hang „ULLI“

statt 29,95*

edler Webstoff

Fertigvorhang „GERD 2 STK.“, blickdicht, 
100% Polyester, inkl. Universalband,  
ca. 135/245cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 19,99 (86810175/01-03)

5|

1999
5 | Fertigvorhang 
„Gerd 2 STK.“

statt 39,95*

Schlaufenvorhang „ELLA 2 STK.“, blickdicht, 
100% Baumwolle, inkl. Universalband,  
ca. 140/255cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich  29,95 (81650020/01-04)

9|

2995
9 | Schlaufen­
vorhang  
„ELLA 2 STK.“

statt 59,95*

für Stange und 
Schiene geeignet

100% Baumwolle

2erPack

2erPack

39

Netzoptik

Ösenvorhang „ASTRID“, transparent,  
100% Polyester, ca. 140/245cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 7,99  
(69950672/01,03-05)

1|

799
-60%

1 | Ösenvorhang 

„ASTRID“

statt 19,99*

Vorhangstangen-Set „JOKO 1“ und „KLAAS 
1“, ausziehbar, ca. 130-240cm, Edelstahl 
Satin, inkl. Ringe, Träger, Endstücke und 
Montagematerial  12,99 (69950715;0717)

6|

1299
6 | Vorhangstangen 
-Set „JOKO 1“ und 
„KLAAS 1“

statt 29,95*

ausziehbar

Vorhangstange „MARIE“, 2-läufig, Edel-
stahloptik, inkl. Endstücken, Trägern und 
Befestigung, Länge: ca. 120cm 14,99  
Länge: ca. 160cm 19,99  
Länge: ca. 200cm 24,95  
Länge: ca. 240cm 29,95 (82640007/01-04)

7|

1499
7 | Vorhangstange 
„MARIE“ ca. 120cm

statt 39,95*

inkl. Zubehör und 
Montagematerial

2-läufig

1499
-49%

3 | Ösenvorhang 

„MARTIN S.“

statt 29,95*

Duorollo „KLEMM LIGHT“, blickdicht, mit 
hochwertiger Metallblende und Kettenzug, 
inkl. Klemmträgern, 100% Polyester, ver-
stellbarer Lichteinfall durch Veränderung 
der Stofflagen mittels Endloskette, in Taupe 
und Weiß erhältlich, ca. 60/160cm 19,99 
ca. 80/160cm 24,95 ca. 100/160cm 29,95 
ca. 120/160cm 34,95 ca. 90/210cm 39,95 
(69950112/01-05;0113/01-05)

8|

individuelle  
Lichtregulierung
Einfache Montage ohne Bohren 
durch Einklemmen am Rahmen

1999
-59%

8 | Duorollo 

„KLEMM  

LIGHT“

statt 49,95*
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23     VAT10-8-c

Ø: ca. 85cm

Wanddeko „MAILO“, Textil, B/H:  
ca. 50/70cm, naturfarben/schwarz 7,99 
(46280812)

12|

799
12 | Wandde-
ko „MAILO“

statt 14,99**

Dekokästchen „POCAHONTAS“, Holz,  
naturfarben/schwarz,  
B/H/T: ca. 14/14/14cm 7,99  
B/H/T: ca. 18/18/18cm 9,99 (36430256/01-02)
B/H/T: ca. 15/5/9cm 4,99  
B/H/T: ca. 17/6/12cm 6,99 (36430249/01-02)

15|

999
15 | Dekokästchen 
„POCAHONTAS“, 
Höhe: ca. 18cm

statt 12,99**

499
15 | Dekokästchen 
„POCAHONTAS“, 
Höhe: ca. 5cm

Laterne „HOPE“, Metall, schwarz,  
B/H/T: ca. 14/33/14cm 19,99  
B/H/T: ca. 19/50,5/19cm 24,95  
B/H/T: ca. 25/72/25cm 29,95  
(06090363/01-03)

17|

1999
17 | Laterne  
„HOPE“

statt 29,95**

Duftkerze „LOUIS“, Glas/Metall, Brenndauer: 
ca. 72h, B/H: ca. 10,8/7,8cm, in verschied
enen Farben erhältlich 6,99 (06092654)

16|

699
16 | Duftkerze 
„LOUIS“

statt 7,99**

3995
-50%

10 | Wanddeko 

„PAOLO“

statt 79,90**

1999
11 | Dekokommode 
„POCAHONTAS“

Traumfänger „EMILIA“, Wildleder/Federn, 
Ø/H: ca. 50/130cm, weiß 34,95 (72790008)
Traumfänger „ELOISE“, Textil/Federn,  
Ø/H: ca. 6/24cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 2,99 (72790010/01-03)
Dekokommode „POCAHONTAS“, Holz,  
B/H/T: ca. 30/16/9cm, natufarben/ 
schwarz 19,99 (36430247)
Bilderrahmen „GITTA“, Holz, weiß,  
B/H: ca. 13/18cm 2,99  
B/H: ca. 18/24cm 5,99  
B/H: ca. 23/23cm 5,99  
B/H: ca. 23/50cm 7,99  
B/H: ca. 30/40cm 7,99  
B/H: ca. 40/50cm 9,99  
B/H: ca. 50/70cm 15,99  
B/H: ca. 60/80cm 19,99 (71200272/01-08)

11|

3495

11 | Traumfänger 

„EMILIA“, Höhe:  

ca. 130cm

Teelichtschale „EVELIN“, Holz/Glas,  
Höhe: ca. 11cm, Länge: ca. 51,5cm,  
schwarz/weiß/naturfarben 5,- (60840002)

13|

5,-
13 | Teelicht-
schale „EVELIN“

statt 12,99** 299
11 | Traumfänger 
„ELOISE“, Höhe: 
ca. 24cm

Bilderrahmen „POCAHONTAS“, Holz,  
B/H: ca. 17/29, verschiedene Modelle  
erhältlich 4,99 (36430262)

14|

499
14 | Bilderrahmen 

"POCAHONTAS"

statt 5,99**

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf moemax.at
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Badematte „RELAX“, „BATH“, 100% Poly
ester, Rückseite 100% PVC, ca. 50/80cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 7,99 
(77040328/01-04)

6|

Duschvorhang „UNI“, inkl. 12 Ringe,  
100% Polyester, ca. 180/200cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich  
6,99 (77040239/08,10-11)

2|

inkl. 12 Ringe

Frotteeserie „MELANIE“, 100% Baumwolle,  
in verschiedenen Farben erhältlich,  
Handtuch, ca. 50/100cm 3,99  
(79310012/01-10;67920010/01,08-09,17-18)
Waschhandschuh, ca. 16/21cm 1,- 
(79310010/01-10;67920008/01,08-09,17-18)
Gästetuch, ca. 30/50cm 1,99  
(79310011/01-10;67920009/01,08-09,17-18)
Duschtuch, ca. 70/140cm 7,99  
(79310013/01-10;67920011/01,08-09,17-18)
Badematte „CHRISTINA“,  
ca. 60/90 cm 16,99 (77040574/01-02,07-09)

ca. 50/50cm 9,99 (77040597/01-02,07-09)

ca. 50/50cm 9,99 (77040599/01-02,07-09)

4|

Frotteeserie „ANNA“, 100% Baumwolle,  
in verschiedenen Farben erhältlich,
Handtuch, ca. 50/100cm 4,99 (85800040/01-05)
Waschhandschuh, ca. 16/21cm 1,39 
(85800038/01-05)

Gästetuch, ca. 30/50cm 2,49 (85800039/01-05)
Duschtuch, ca. 70/140cm  11,99  
(85800041/01-05)

5|

499
5 | Handtuch 
„ANNA“

statt 6,99*

Badematte „FOTODRUCK“, Rückseite aus 
Gummi, 100% Polyester, ca. 45/75cm, 
verschiedene Dessins erhältlich 4,99 
(89820102;86900138)

3|

Badematte „UWE“, rutschfest, 100% Poly
ester-Chenille, in verschiedenen Farben 
erhältlich, ca. 50/50cm 6,99  
(69950236/01-02,04-05,07)

ca. 60/100cm 14,99 (69950263/01-02,04-05,07)

7|

699
7 | Badematte 
„UWE“

statt 12,99*

rutschhemmend

Bademattenserie „JENNY“, 100% Baumwolle, 
in verschiedenen Farben erhältlich,  
Badematte, ca. 60/90cm 9,99  
(86440003/01-03,06,11)
WC-Vorleger, ca. 55/55cm 5,99  
(86440001/01-03,06,11)
Badematte, ca. 50/50cm 5,99  
(86440002/01-03,06,11)
Badematte, ca. 70/120cm 19,99  
(86440004/01-03,06,11)

8|

499
statt 14,99*

3 | Badematte  
„FOTODRUCK“

-66%

699
-53%

2 | Duschvor-

hang „UNI“

statt 14,99*

399
-42%

4 | Handtuch  

„MELANIE“

statt 6,99*

599
-40%

8 | Badematte  

„JENNY“ ca. 

50/50cm

statt 9,99*

799
-60%

6 | Badematte  

„RELAX“  

„BATH“

statt 19,99* ab

Handtuch „CARLOS“, mit Aufhängeschlaufe, 
100% Baumwolle, ca. 40/80cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 1,29 
(70840003)
Frotteehausschuh „MARIO“, mit rutschfester 
 Sohle, 100% Baumwolle, Einheitsgröße, 
in verschiedenen Farben erhältlich 1,49 
(67400023)

1|

149
1 | Frotteehaus-
schuh „MARIO“

statt 2,99*

Best Preis

129
1 | Handtuch  

„CARLOS“
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Nackenstützkissen „VISCO DELUXE“,  
mit viscoelastischen Schaum, Bezug:  
100% Polyester mit Aloe Vera, Füllung: 
100% Polyurethan, ca. 60/60cm 19,99 
(79920570)

19|

1999
19 | Nacken-
stützkissen  
„VISCO DELUXE“

statt 59,95*

mit antibakteriellen 
Silberfäden

Aloe Vera

Mikrofaserdecke „KUSCHELIX“, kuschelig 
weich, 100% Polyester, ca. 140/200cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 9,99 
(40190004/01-09;86640004/12,14)

16|

999
16 | Mikrofaserdecke 
„KUSCHELIX“

kuschelig weich

Kissen „ZIPPMEX“, gefüllt, mit Zipp, Bezug 
abnehmbar und waschbar, 100% Baum
wolle, ca. 50/50cm, in verschiedenen  
Farben erhältlich 3,99 (05820021/01-09,11-31)

17|

Nackenkissen „VISCO COMFORT“, Bezug: 
20% Polyester, 80% Baumwolle, Füllung: 
Viskoschaum, passt sich durch Gewicht  
und Körperwärme an, ca. 30/48/11cm 7,99 
(79920315)

18|

799
18 | Nackenkissen 
„VISCO COMFORT“

statt 16,99*

Best Preis

399
17 | Kissen 

„ZIPPMEX“

Bettwäsche „ELLA“, mit Zipp, 100% feinste 
Baumwolle, ca. 70/90cm und 140/200cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 16,99 
(50820070/01-02)

14|

1699
14 | Bettwäsche 
„ELLA“

statt 29,95*

100% feinste  
Baumwolle

Bettwäsche „NEVER STOP“, mit Zipp,  
100% feinste Baumwolle, ca. 70/90 und 
140/200 cm, in verschidenen Farben  
erhältlich 9,99 (53970009/01-03;45620137/01-03)

10|

999
10 | Bettwäsche 
„NEVER STOP“

statt 29,95*

100% feinste Baumwolle

Bettwäsche „ALEA“, mit Zipp, 100% 
Mikrofaser-Polyester, ca. 70/90cm und 
140/200cm, in Grau oder Grün erhätlich  4,- 
(85750031/01)

12|

Bettwäsche „JULI“, mit Zipp, 100% feinste 
Baumwolle, Renforcé, ca. 70/90cm und 
140/200cm, blau/grün 14,99 (33580008/01)

13|

1499
13 | Bett-
wäsche 
„JULI“

statt 29,95*

Bettwäsche „DOTS“, mit Zipp, 60%Baum-
wolle und 40%Polyester, ca. 70/90 und 
140/200cm, in verschiedenen Farben  
erhältlich 9,99 (77040398/01-04)

9|

Satinbettwäsche „ANGELIKA“, mit Zipp,  
feinfädige und dicht gewebte Baumwolle,  
ca. 70/90cm und 140/200cm, in verschied
enen Farben erhältlich 19,99 (77040396/01-02)

15|

1999
15 | Satin-
bettwäsche 
„ANGELIKA“

statt 39,95*

100% Baumwollsatin

feinfädige und dicht 
gewebte Baumwolle

Jersey-Bettwäsche „LIVE/LAUGH/LOVE“,  
mit Zipp, in Kissenhülle verpackt, kann 
als Zusatzkissen verwendet werden, 
Wendedessin, 100% feinste Baumwolle, 
ca. 70/90cm und 140/200cm, grau 19,99 
(45500017/01)

11|

1999
11 | Jersey-Bett-
wäsche „LIVE/
LAUGH/LOVE“

statt 49,95*

inkl. zusätzlicher 
Kissenhülle
100% weicher 
Baumwolljersey

999
-50%

9 | Bettwäsche 

„DOTS“

statt 19,99*

4,-
12 | Bettwäsche 

„ALEA“

statt 12,99*
-69%

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf moemax.at
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Stehleuchte „STELLA“, 5flg., Stahl gebürstet, 
verchromt, mit Marmorfuß, mit Schnur
schalter, Höhe: ca. 210cm, geeignet für 
Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E1) 
79,90 (82270028)

4|

mit Schnurschalter

LED-Deckenleuchte „ALISIA“, 5flg., Eisen, 
Edelstahl verchromt, Acryl, Ø/H: ca. 
46/13cm, inkl. 5x5Watt eingebautes LED, 
LEDs nicht tauschbar, Energieklasse A++-A1), 
5x450 Lumen, 3000 Kelvin 59,90 (48730007/02)

5|

5990
5 | LED-Decken-
leuchte „ALISA“

statt 109,-*

LED-Hängeleuchte „LIANE“, 2flg., Metall 
verchromt, Ø/H: ca. 30/140cm, inkl. 2x15W 
SMD-LED, eingebaute LEDs nicht tauschbar, 
Energieklasse A++-A1), 2x1200Lumen,  
3000 Kelvin 59,90 (47200034)

2|

5990
2 | LED-Hänge-
leuchte „LIANE“

statt 69,90*

LED-Deckenleuchte „ALISIA“, 6flg., Eisen/
Edelstahl verchromt, Acryl, Ø/H:  
ca. 46,2/44,5cm, inkl. 6x5Watt SMD-LED,  
eingebautes LED nicht tauschbar,  
6x450 Lumen, 3000 Kelvin, geeignet für 
Leuchtmittel der Energieklasse A ++ -A1) 
69,90 (48730007/03)

3|

6990
3 | LED-Decken-
leuchte „ALISIA“

statt 129,-*

inkl. LED

7990
-38%

4 | Stehleuchte 

„STELLA“

statt 129,-*

LED-Strahler „ELLI“, 1flg., Metall verchromt, 
Acryl, Ø/H: ca. 8/15,5cm, inkl. 1x4 W  
eingebautes LED, LED nicht tauschbar,  
Energieklasse A++A1) , 320 Lumen,  
3000 Kelvin  6,99 2flg., ca. B/H: 41/18cm  
14,99 3flg., ca. Ø/H: 44/18cm 19,99  
4flg., ca.  B/H: 81,5/18cm 29,95  
(81810415/01-04)

1|

inkl. LED

1499
1 | LED-Strahler 
„ELLI“ 2flg.

statt 29,95*

1999
1 | LED-Strahler 
„ELLI“ 3flg.

statt 39,95*

Deckenleuchte „SILA“, 3flg., Metall ver-
chromt, Kunststoff, Ø/H: ca. 50/28cm, 
geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen 
A++ - E1) 49,95 (71600012/01)

6|

699
statt 12,99*

1 | LED-Strahler 
„ELLI“ 1flg.

-46%

2995
statt 49,95*

1 | LED-Strahler 
„ELLI“ 4flg.

-40%

4995 -37%

6 | Deckenleuchte 

„SILA“, 1flg.

statt 79,90*

inkl. LEDs
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Webteppich „RUBIN“, in verschiedenen  
Farben und Größen erhältlich, 100% Poly
propylen, Fußbodenheizung geeignet,  
ca. 80/150cm 29,95 (39580050/06-09)

ca. 120/170cm 49,95 (39580051/06-09)

ca. 160/230cm 89,90 (39580052/06-09)

10|

Webteppich „BERLIN“, in Weiß/Gold  
oder Rot/Grau erhältlich, 100% Polyester,  
ca. 80/150cm 49,95 (39580058/01-02)

ca. 120/170cm 79,90 (39580059/01-02)

ca. 160/230cm 119,- (39580064/01-02)

11|

4995
-28%

11 | Webteppich 

„BERLIN“

statt 69,90*

2995
-50%

10 | Webteppich 

„RUBIN“, ca. 

80/150cm

statt 59,90*

1+1gratis

Handwebteppich „CARMEN 1“, 
in 3 verschiedenen Farben erhältlich,  
55% Baumwolle, 45% Polyester,  
ca. 60/120cm 6,99 (87970054/01-03)

ca. 80/150cm 11,99 (87970055/01-03)

7|

Flachwebeteppich „EDGAR“, in verschied
enen Größen und Dessins, creme/silber, 
100% Polypropylen  
ca. 80/200cm 13,99 (49200049/01-03)

ca. 100/150cm 13,99 (49200050/01-03)

8|

1399
8 | Flachwebe-
teppich „EDGAR“, 
ca. 80/200cm

statt 29,99*

beidseitig verwendbar

Webteppich „ROM“, in verschiedenen Farben 
und Größen erhältlich, 100% Polypropylen,  
ca. 80/150cm 29,95 (39580065/01-02)

ca. 120/170cm 49,95 (39580066/01-02)

ca. 160/230cm 99,90 (39580067/01-02)

9|

2995
9 | Webtep-
pich „ROM“, 
ca. 80/150cm

statt 49,95*

Fußmatte „MAX“, in verschiedenen Farben 
erhältlich, 100% Gummi, ca. 40/60cm 2,- 
(56050002/01)

12|

699 -30%

7 | Handwebteppich 

„CARMEN 1“, ca. 

60/120cm

statt 9,99*

2,-
statt 4,99*

12 | Fußmatte 
„MAX“, ca.  
40/60cm

-59%

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf moemax.at
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Geschirrserie „BILLY“, Porzellan weiß, runde 
Form, Dessertteller, 4er Set, Ø: ca. 20,5cm 
3,99 Müslischale, 4er Set, Höhe: ca. 7,4cm,  
Ø: ca. 13cm 4,99 Speiseteller, 4er Set,  
Ø: ca. 27cm 5,99 Suppenteller, 4er Set,  
Ø: ca. 20,5cm 4,99 Kaffeebecher, 4er Set,  
ca. 300ml 3,99 Pastateller, 4er Set,  
Ø: ca. 27cm 9,99 (71420129/01-06)

3|

Kochtopfset „JANA“, 7-teilig, Edelstahl 18/0, 
induktionsgeeignet, mit Messskala, rostfrei, 
spülmaschinengeeignet, bestehend aus:  
1 Fleischtopf Ø ca. 24cm, 1 Gemüsetopf  
Ø ca. 20cm, 1 Bratentopf Ø 16cm, 1 Stiel-
kasserolle Ø ca. 16cm und 3 Deckel mit 
Dampfablass 19,99 (35860049)

5|

Gläserset „CORA“, 18-teilig, Glas klar,  
Tropfendesign, bestehend aus: 6x 210ml,  
6x 250ml und 6x 310ml 5,- (79190002)

1|

399
3 | Geschirr-
serie „BILLY“

statt 6,99**

18-teilig

Pfannenwender „DANI“, Edelstahl, rostfrei, 
ca. 33cm 2,99 Knoblauchpresse, ca. 19cm 
2,99 Schäler, ca. 19cm 1,99 Eisportionierer, 
ca. 19,5cm 2,99 Kochlöffel, ca. 31cm 2,99  
Fleischgabel, ca. 32cm 2,99 (49010308/01-17)

6|

199
6 | Küchenhelfer
serie „DANI“

Kombiservice „DORA“, 20-teilig, Porzellan, 
bestehend aus: 4 Suppenteller, 4 Speise
teller, 4 Dessertteller, 4 Kaffeetassen und  
4 Untertassen 20,- (72980013)

4|

20-teiligspülmaschinengeeignet

20,- -49%
4 | Kombiservice 

„DORA“

statt 39,95*

rostfreier Edelstahlinduktionsgeeignet

7-teilig

5,-
statt 14,99*

1 | Gläserset „CORA“

-66%

ab 4erSet

spülmaschinengeeignet

ab

799

8 | Box mit Deckel 

„COSIMA“

ab

1999
5 | Kochtopfset 
„JANA“

statt 39,95*

Teekanne „TINA“, Glas, mit Ausgießer und 
Sieb, in verschiedenen Farben erhältlich 
5,- (06091991) Teeglas „TINA“, für Kalt- und 
Heißgetränke, Ø/H: ca. 8/11cm, 320ml 1,- 
(06093483)

2|

5,-
2 | Teekanne 
„TINA“

statt 5,99**

1,- -32%
2 | Teeglas 

„TINA“

statt 1,49**

Jumbopfanne „FABIA“ mit Glasdeckel,  
Aluminium, antihaftbeschichtet, Höhe:  
ca. 6,8cm, Ø: ca. 28cm 7,99 (68760071/01)

7|

antihaftbeschichtet

799
-46%

7 | Jumbopfanne 

„FABIA“

statt 14,99*

Box mit Deckel „COSIMA“, Metall, mit 
Aufdruck „HERBS“, mit luftdichtem Bambus-
deckel, L/B/H: ca. 11/11/14cm 7,99 mit 
Aufdruck „SUGAR“, /B/H: ca. 14/14/16cm 
8,99 mit Aufdruck „COFFEE“, L/B/H: ca. 
14/14/16cm 8,99 mit Aufdruck „SOME
THING“, L/B/H: ca. 11,5/11,5/19cm 7,99  
mit Aufdruck „BISCUITS“, L/B/H:  
ca. 18/15,5/23cm 14,99 mit Aufdruck  
„PASTA“, L/B/H: ca. 11/11/28cm 12,99  
Brotbox, L/B/H: ca. 33/18/24cm 29,95 
Teebox, L/B/H: ca. 20/8,5/8,5cm 8,99 
(47570049/01-03,05,07-08,04,06)

8|
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Brotkorb „LIVI“, Geflecht aus Textil/Papier, 
Innenfutter: 80% Polyester/20% Baumwolle, 
verschiedene Formen und Größen erhältlich, 
in Grau und Natur erhältlich 2,99 
(69310011/01-02)

9|

Aufbewahrungskörbchen „CARINA“, aus 
Metall/Nylon, verschiedene Farben und 
Größen erhältlich 1,99 (46280732/01,01-07)

10|

199
10 | Aufbewahr­
ungskörbchen 
„CARINA“

statt 2,99**

Aufbewahrungsboxenset „TINA“, 4-teilig, 
Polyester, ideal für Schubladen, bestehend 
aus: 2x ca. 14/13/14cm, 1x 14/13/28cm 
und 1x 28/13/28cm 5,- (85000172/01-03)

11|

4-teilig

Box „LINN“, Kunststoff, in Weiß und Schwarz 
erhältlich, B/H/T: ca. 24/17/10cm 1,99 
B/H/T: ca. 34/24/14cm 3,99 (82490321/01-02)

13|

stapelbar

Aufbewahrungsbox „LARRY“ oder „IVY“, 
Kunststoff, faltbar, mit Tragegriff,  
ca. 33/32/33cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 5,- 
(70390026/01-05)

15|

5,-
15 | Aufbewahr­
ungsbox „LARRY“ 
oder „IVY“

statt 19,99*

5,- -37%
11 | Aufbewahr­

ungsboxenset 

„TINA“

statt 7,99**

199
13 | Box „LINN“

ab

Aufbewahrungskorb „MONA“, Kunststoff,  
in verschiedenen Farben erhältlich,  
ca. 20/15/6cm 1,- ca. 25/20/10cm 2,49  
ca. 35/29/13,5cm 4,99 ca. 35/29/22cm 5,99 
(06090205/01-04;1519/01-04)

14|

1,-
14 | Aufbewahr­
ungskorb „MONA“

statt 1,99**

Aufbewahrungsbox „KUNST“, Kunststoff,  
mit Tragegriff, stapelbar, ca. 14,5 Liter,  
ca. 34/27/21cm 2,99 (45730010)
Aufbewahrungsbox „LUKAS“, ca. 26 Liter, 
ca. 43,2/35,2/23,3cm 3,99 (45730002)

16|

stapelbar

299
16 | Aufbewahr­

ungsbox 
 „KUNST“

abab

Korbserie „CHARLOTTE“, Nylon/Metall, 
in 3 Farben erhältlich, Korb, B/H/T: ca. 
20/15/12cm 1,99 Korb mit Grifflöchern, 
B/H/T: ca. 33,5/23,5/18cm 3,99 Korb mit 
Grifflöchern, B/H/T: ca. 37,5/27,5/20,5cm 
6,99 (54090001/01-03;0002/01-03;0003/01-03)

12|

199
12 | Korbserie 
„CHARLOTTE“

299
9 | Brotkorb  

„LIVI“

statt 3,49**

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf moemax.at

VATc0-VAT10-8-c-28-29__@__2__@2__029   29 12.09.18   17:33



*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VAT10-8-c     30

LED-Lichterkette „SCHNURLI“, Kunststoff, mit Schalter, bunt,  
inkl. 20x0,06W, batteriebetrieben (exkl. 3 AA Batterien),  
Länge: ca. 320cm 7,99 weiß, inkl. 10x0,06W LED, batteriebetrieben 
(exkl. 2AA Batterien), Länge: ca. 170cm 4,99 (81810433/01-02)

1|

799
1 | LED-Lichter-
kette „SCHNURLI“,  
ca. 320cm

statt 9,99*

Polsterbett, Bezug: Taupe, Kopfteil: Doppelnaht, Füße: Eiche mas-
siv, Liegefläche ca. 140/200cm, ohne Rahmen und Auflagen 299,- 
(01010112/03,01) Samtkissen „SUSAN“, gefüllt, mit Zipp, 100% Baumwolle, 
ca. 60/60cm, in verschiedenen Farben erhältlich 14,99 (41060001/01-07)
Kissen „AGNES“, mit Zipp, 100% Baumwolle, ca. 40/60cm, blau 6,99 
(46920070) ca. 45/45cm, weiß/blau 9,99 (46920071) Kissen „MALMÖ“, 
mit Zipp, 100% Baumwolle, ca. 45/45cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 9,99 (61430020/01-04)

7|

999
7 | Kissen 
„MALMÖ“

statt 14,99*

Geschirrserie „IDA“, Bambusfaser, blau/holzfarben, bestehend aus: 
Servierplatte, L/B/H: ca. 19/10/3cm 2,99 L/B/H: ca. 24/14/3cm 
3,99 L/B/H: ca. 31/17/4cm 5,99 Schüssel, Ø/H: ca. 15/4,5cm 3,49 
Ø/H: ca. 20/6cm 4,99 Ø/H: ca. 25/7cm 6,99 Ø/H: ca. 30/9cm 12,99 
(47570050/01-07)

6|

299
6 | Geschirr-
serie „IDA“

Kaffeebecher „GISI“, New Bone China, mikrowellen- und spül
maschinengeeignet, Fassungsvermögen: ca. 350ml,  
Ø/H: ca. 9,5/10,6cm 1,99 (71360144)

5|

Aufbewahrungsboxen, 2er Set, naturfarben, Echtholz Nachbildung, 
mit Geflecht in Weiß 19,- (31690102/01)

3|

499 -37%

1 | LED-Lichterkette 

„SCHNURLI“,  

ca. 170cm

statt 7,99*

5990
-40%

8 | Webteppich  

„PRESTIGE“ ca. 

120/160cm

statt 99,90*

2erSet

Wanduhr „AGNES“, Kunststoff, naturfarben/weiß, Ø: ca. 30cm 7,99 
(03350018)

2|

799
2 | Wanduhr 
„AGNES“

statt 9,99**

199
5 | Kaffeebecher 
„GISI“

statt 2,99**

MIA's
Trend
Spotting

ab

inkl. LEDs

19,-
3 | Aufbewahr
ungsboxen 
2er Set

statt 52,-*

Verdunkelungsvorhang „THERMO“, verdunkelnd, mit Fleecerücken, 
inkl. Universalband, mit verdeckter Schlaufe, ca. 140/245cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 24,95 (69950702/01-03)

4|

verdunkelnd

energiesparend

dämmt Kälte und Hitze

2495
-50%

4 | Verdunkelungs

vorhang  

„THERMO“

statt 49,95*
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Beistelltisch, Kieferholz Nachbildung lackiert, Tischplatte weiß,  
Ø/H: ca. 40/37cm 29,90 oder Ø/H: ca. 50/43cm 39,90 (81030090/02,01)

9|

Tagesdecke „AKSEL“, stone washed, 100% Baumwolle,  
ca. 125/150cm, in verschiedenen Farben erhältlich  19,99 
(13170054/01,03)

13|

1999
13 | Tagesdecke 
„AKSEL“

statt 39,95*

stone washed

699
7 | Kissen „AGNES“

statt 12,99*

Windlicht „FIRE TOWER“, Metall/Glas, in Weiß oder Schwarz erhält-
lich, zum Stellen (ohne Kerzen), Ø: ca. 23cm, Höhe: ca. 52cm 29,95  
Ø: ca. 23cm, Höhe: ca. 71cm 49,95 (90290014/01-02;0013/01-02)

14|

Kissen „SVEN“, mit Zipp, 67% Baumwolle, 20% Polyester,  
13% Polyacryl, ca. 45/45cm, grau 12,99 (88290025)
Kissen „PEPSI“, mit Zipp, 100% Polyester, ca. 60/60cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 14,99 (79920431/01-03)

10|

Webteppich „PRESTIGE“, in Creme/Grau und Blau erhältlich,  
100% Polyester, mit Fransen, ca. 120/160cm 59,90 (30110003/01-04)

ca. 160/220cm 129,- (30110004/01-04)

8|

Dekoapfel „LISSI“, Keramik, dunkelblau, Ø: ca. 9,5cm, Höhe:  
ca. 12cm 4,99 Ø: ca. 12,5cm, Höhe: ca. 15cm 7,99 (42971142/01-02)

12|

499
12 | Dekoapfel 
„LISSI“ Höhe: 
ca. 12cm

799
12 | Dekoapfel 
„LISSI“ 
Höhe: ca. 15cm

Aufbewahrungsbox „CINDY“, mit Deckel, Baumwollüberzug,  
B/H/T: ca. 38/24/26cm, in verschiedenen Farben erhältlich  6,99 
(67010293/01-13)

11|

Kommodenserie, weiß lackiert mit Füßen in Eichefarben,  
Kommode, 4 Schubladen, 1 Tür, B/H/T: ca. 97/76/41cm 169,-  
Sideboard, 5 Schubladen, 2 Türen, B/H/T: ca. 145/75/41cm 249,- 
Sideboard, 6 Schubladen, 2 Türen, B/H/T: ca. 169/101/41cm  299,- 
(05750076/02-04)

15|

1299
10 | Kissen  
„SVEN“

statt 19,99*

699 -30%
11 | Aufbewahrungs-

box mit Deckel 

„CINDY“

statt 9,99*

1499
10 | Kissen  
„PEPSI“

statt 24,95*

2995
14 | Windlicht 
„FIRE TOWER“, 
Höhe: ca. 52cm

statt 39,95**

ohne Rahmen und Auf-lagen

2990
9 | Beistelltisch

statt 50,-*

299,-
7 | Polsterbett

-44%

statt 537,-*

169,-
15 | Kommode, 
ca. 97/76/41cm

statt 293,-*

299,-
15 | Sideboard, 
ca. 169/101/41cm

statt 558,-*

249,-
15 | Sideboard, 
ca. 145/75/41cm

statt 440,-*

Jersey-Bettwäsche „JERSEY WORDS“, mit Zipp, 100% 
Baumwoll-Jersey, ca. 140/200 und 70/90cm, in ver-
schiedenen Farben erhältlich 19,99 (45500055/01-02)

16|

1999
-59%

16 | Jersey-Bett-

wäsche „JERSEY 

WORDS“

statt 49,95*

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf moemax.at
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Alle Angebote gültig bis 27.10.2018, solange der Vorrat reicht. Alle %-Preise und Stattpreise beziehen sich auf bisherige Verkaufspreise oder auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlene Preise. 
Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf und Modelländerungen vorbehalten. Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft auf. Abgabe 
nur in Haushaltsmengen. Finanzierungspartner: BNP Paribas Personal Finance SA, Niederlassung Österreich. Impressum: Medieninhaberin und Herstellerin: mömax GmbH, Römerstraße 39,  
4600 Wels.
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1030 Wien, Tel.: 050111/808-0, 1160 Wien, Tel.: 050111/872-0, 1210 Wien, Tel.: 050111/806-0, 
1220 Wien, Tel.: 050111/868-0, 2334 Vösendorf-Süd, Tel.: 050111/865-0, 2700 Wiener Neustadt, Tel.: 050111/849-0, 
4052 Ansfelden, Tel.: 050111/862-0, 4600 Wels, Tel.: 050111/861-0, 6063 Rum/Innsbruck, Tel.: 050111/871-0, 
7501 Unterwart, Tel.: 050111/848-211, 6820 Frastanz, Tel.: 050111/876-0, 6850 Dornbirn, Tel.: 050111/870-0, 
8054 Graz, Tel.: 050111/867-0, 9020 Klagenfurt, Tel.: 050111/873-0, 9500 Villach, Tel.: 050111/845-0, 
3100 St. Pölten, Tel.: 050111/846-0, 8600 Oberaich/Bruck an der Mur, Tel.: 050111/805-0

Leuchten      
      
      
      
      
      
      

Dunstabzug      
      
      
      
      
      
      

Kühlschrank, 
Backofen und 

Geschirrspüler

      
      
      
      
      
      
      

Energieeffizienzspektren

Wohnlandschaft, Bezug: Lederlook schwarz/Webstoff grau, Nosagunterfederung, Füße: Metall, inkl. Bettfunktion und Stauraum, Ottomane links 
oder rechts montierbar, B/H/T: ca. 303/88/175cm, Liegefläche: ca. 227/132cm, Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 444,- 
(11360001/03)

Armteilverstellung

beidseitig  
monierbar

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

444,--56%
 Wohnland-

schaft

statt 1.032,-*

Die neuesten

Herbsttrends
ab sofort bei jedem mömax

Auch ONLINE bestellen - www.moemax.at

Inventurabverkauf: 
viele Preisgruppenartikel um           	       	                                     ..usw. 
in Ihrer mömax Filiale! 

 

5,- 10,-1,- 2,- 3,-
Folgen 

Sie uns auf:

NEU!Jetzt die mömax-App
im App Store bzw.

im Google Play Store 
downloaden und

zahlreiche Vorteile 
genießen!
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